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Nitra Blue Wings Academy vítězem
turnaje U14
Třetí turnaj kategorie U14 hostil klub WKK Wroclaw ve
svém sportovním komplexu, který nabízí ideální
prostředí, jelikož zahrnuje hotel, tělocvičnu i stravování v
jedné budouvě. Nejlépe prostředí "sedlo" slovenskému
týmu Nitra Blue Wings Academy, který tu získává
vítězství s zápasovou bilancí 5:0.

V prvním utkání turnaje nastupuje domácí tým WKK Wroclaw, který vyzve na souboj český tým Basketpoint
Frýdek-Místek. Celý průběh utkání byl vyrovnaný a poměrně nervózní. Nakonec více klidu v koncovce prokázal
český tým a získal čtyřbodovou výhru. V druhém utkání si tým KS Korona 1919 RadwanSport Kraków poměrně
lehce poradil s dalším polským týmem Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski. V posledním utkání prvního kola
položil základ pro výhru v turnaji tým Nitra Blue Wings Academy, který vyzval na souboj český tým Jížní Supi.
Tým z prahy se pustil do soupeře s vervou jak se sluší a patří. Držel s nimi krok po tři čtvrtiny. V poslední
čtvrtině však tým supů působil maličko "přežraně" a Nitra zde získala rozhodující náskok.

V sobotu se dramatická utkání odehrávala až v podvečer. Nejprve se Basketpoint velmi nadřel v utkání s
polským týmem Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski. Následně se odehrálo dramatické utkání, které řádně
zamíchalo s pořadím turnaje. Domací WKK vstupil do utkání s českým týmem Jížní Supi velmi vlažně, po první
čtvrtině prohrával rozdílem osmi bodů, v poločase utkání už domácí tým prohrával dvouciferným rozdílem. Po
poločasové promluvě nastoupil do utkání úplně jiný domácí tým a po třetí čtvrtině byl rozdíl jediného bodu a
zvrat WKK dokonal v poslední čtvrtině. Nakonec WKK získává výhru rozdílem devíti bodů. 

V neděli Nitra potvrzuje zisk zlatých medailí nad týmem Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski. V nedělním
českém derby si slabší chvilku vybral tým Basketpoint Frýdek-Místek. Díky prohře s týmem Jížní Supi přišel o
možnost získat na turnaji medaili. O pořadí na třetím až pátém místě musela rozhodout minitabulka tří týmů,
jmenovitě Jížní Supi, WKK Wroclaw, Basketpoint Frýdek-Místek a rozdíl ve skóre ze vzájemných zápasů.
Nejlépe na tom byl tým z hlavního města Prahy a získává tak bronzové medaile. V posledním utkání turnaje
tým KS Korona 1919 RadwanSport Kraków jasně přehrál domácí tým a získal stříbrné medaile. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          Nitra Blue Wings Academy (Slovensko)

2.          KS Korona 1919 RadwanSport Kraków (Polsko)

3.          Jížní Supi (Česká republika)

4.          WKK Wroclaw (Polsko)

5.          Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

6.          Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Timotej Knapo (Nitra Blue Wings Academy)

https://ceybl.eu/cs/novinky/4


2022/2023

2/2- Blog Central European Youth Basketball League © ceybl.eu

 

All-star team:

     Krzysztof Szarek (KS Korona 1919 RadwanSport Kraków)

     Miloš Bešlič (Jížní Supi)

     Tobiasz Świto (WKK Wroclaw)

     Lukáš Szüllo (Basketpoint Frýdek-Místek)

     Szymon Lubian (Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Timotej Knapo (Nitra Blue Wings Academy) - 113 bodů (22,6 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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